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Erkende assistentiewoningen  -  Bezetting

Naar aanleiding van de leegstand die heel wat mensen vaststellen bij het huidige aanbod 
van assistentiewoningen werden in dit parlement al eerder schriftelijke en mondelinge 
vragen gesteld. Op schriftelijke vraag nr. 579 van 21 juni 2018 van Michel Doomst 
antwoordde toenmalig minister Vandeurzen dat het agentschap Zorg en Gezondheid 
beschikt over een globaal en actueel overzicht van alle erkende en geplande groepen van 
assistentiewoningen in Vlaanderen, maar dat vraag en aanbod in dit kader nog niet verder 
onderzocht werden.

In de sectorstudie assistentiewoningen van ING en Probis uit 2017 werd reeds gewezen op 
leegstand. Het feit dat er geen programmatiecijfers zijn, bemoeilijkt de inschatting, aldus 
deze studie.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 141 van 2 december 2019 verklaart de minister 
dat “er geen cijfergegevens beschikbaar [zijn] in verband met de bezettingsgraad in 
erkende groepen van assistentiewoningen. De bezettingsgegevens van een individuele, 
erkende voorziening worden enkel opgevraagd bij een periodieke inspectie door 
Zorginspectie. Gezien niet alle groepen van assistentiewoningen jaarlijks geïnspecteerd 
worden, is het niet mogelijk op basis van deze gegevens gemiddelde bezettingsgraden 
voor alle groepen van assistentiewoningen in een bepaald jaar te bepalen.”
 
Wat zijn de bezettingsgegevens van de erkende groepen van assistentiewoningen die de 
voorbije twee jaar werden opgevraagd bij een periodieke inspectie door Zorginspectie? 

Graag een overzicht per voorziening en een opdeling per jaar en per provincie.
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Als bijlage vindt u een overzicht van de erkende Groepen van Assistentiewoningen die in 
2018 en 2019 werden geïnspecteerd en waarbij de bezettingsgegevens werden opgenomen 
in het verslag. 

Ze werden, zoals gevraagd, opgedeeld per provincie en per jaar. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9730

